

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



## 砂石料如何经营

目前，在全县经营沙石销售行业中，经营者大都是搞车辆运输的个体专业户，以个人独资或合伙经营为主，拥有的车辆多少及车辆类型大小各不相同，投资规模基本上在万元左右。

近年来，由于城乡建设规模的不断扩大，一些运输户瞄准市场需求的变化，便从我省的济宁嘉祥金乡等地的料厂进货，在本地交通便利的区域征租场地，经营起沙石销售业务，根据客户的需求，再销售到本县及曹县商丘兰考等地。沙石销售业户购销货物大多实行现金结算，少数以承兑汇票等方式结算，在销售中一般不开具发票，购销业务一次完成。

有的沙石销售业户不设置账簿，设置账簿凭证业户的也很不规范，只是简单的记载了购销业务的发生时间金额，不能真实的反映资金流向。未来几年，随着定陶经济的不断增长及建设用料市场的需求，沙石售行业在城市建设和个人建筑方面将发挥重要作用。在今年的政府工作报告中，定陶县政府提出将继续优化交通运输环境加快城市建设步伐的以及启动“安居工程”，一大批工程项目建设将上马，沙石销售行业市场前景看好。今年以来该局检查发现的家沙石经营业户中，既没有办理工商营业执照，也没办理税务登记证，偷逃税款现象十分严重，造成了沙石料行业与其他建材行业（如钢材水泥磁砖等经营户）的税负不公无证户与有证户的税负不公。

该局在日常巡查中发现，沙石料场大多是利用修桥修路工程施工后的料厂，沙石料场业主基本上是给修桥修路工程搞运输的车辆运输户，既没有用电信息，也没有发票购领信息，税收分析预警系统也无法进行比对及监控。他们基本没有设置健全的经营账簿，也没有完整的税收资料，因而无法较准确的反映其实际经营情况，对核定应纳税额带来了很大困难。

### 砂石料经营

三加强税收管理的建议及对策针对砂石销售行业偷逃税收方式的隐蔽性形式的多样性手段的巧妙性和税务管理的特点，在管理中应该多管齐下，多法并举，多头控管，主要应从以下几个方面进行：（一）加大税法宣传，落实税收政策。同时，严格按照《税收征管法》及其实施细则的规定，既要坚决落实国家制定的各项税收政策，又要坚决抵制变通税收政策干预税收执法的行为既要保护纳税人的合法权益，又要坚决打击税收违法，形成依法纳税光荣偷税逃税可耻的社会氛围。加强普通发票管理，加大对违章使用发票的处罚力度，如发现经营户用收据代替发票，找别人代开发票的做法，将严格核实发票管理办法进行处罚。

同时结合约谈，掌握其经营销售情况，核实其销售收入，做到核定税款有理有据，让纳税人口服心服，减少征纳矛盾。根据投资规模的大小进行分类管理，然后由个体工商户计算机核定定额系统生成税款，做到同一规模和同一经营品种的税款核定公平税负公平，增强税款核定的透明度。引导纳税人正确地进行财务核算，增强纳税意识，采用集中培训上门辅导等方式，定期做好税收会计和税收法规知识的培训，正确引导沙石经营业户进一步规范账务处理，设置简易账簿，提高其账务处理水平和依法纳税意识，按期进行纳税申报，逐步营造良好的纳税环境。

砂石料场整治是城市大气污染综合整治的一项重要内容，也是打造“生态任县绿色任县”的一项重要举措，对改善城区环境和广大城区居民生活质量具有重大意义。

在前一阶段大气污染综合整治过程中，该县城管局已对上述家砂石料厂进行了依法取缔，并向当事人下发了不得重新经营的书面通知。为严厉打击违法经营行为，该局果断出击，出动余名执法人员，铲车辆，自卸车辆，将其违法经营的50余方沙石料全部予以没收。--采纳答案，写句感谢的话送给律师吧法学丰富回复快内容实用法律知识强覆盖范围广实力雄厚专业性强很有帮助/5采纳继续追问律师（砂石料如何经营还剩下追问机会）/2追问中国站和淘宝网会员帐号体系《服务条款》升级，完成后两边同时成功。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/scpz/bJv0ShaShi0jF4q.html>